



中国队第二棒选手莫家蝶(右)和第三棒选手张起宁在比赛中交接棒



中国队第二棒选手曾克理(中后)和第三棒选手王胜杰(中前)在比赛中交接棒



中国队第四棒选手葛曼棋(前)在比赛中冲线

# 再破全国纪录!中国接力队获4项田径世锦赛资格

5月11日晚,2025年世界田联接力赛在广州落幕,中国4X400米混合接力队跑出3分13秒39,打破全国纪录,获得2025东京田径世锦赛资格。

中国队在本次赛事上共获得男子4X400米接力、4X400米混合接力、女子4X100米接力、男子4X100米接力4个项目的世锦赛资格。

当日,广州告别连日暴雨,天朗气清,门票早早售罄,全场观众见证了一个纪录频出的夜晚。4X400米混合接力资格赛,中国队在第一组第九道起跑,梁宝棠第一棒出发后一路领先,在第二棒莫家

蝶和第三棒张起宁跑完后,中国队落到第四,但仍然紧咬前三,第四棒刘英兰奋起直追,完成对牙买加队的超越,以第三名冲线。3分13秒39的成绩打破了全国纪录(原纪录为3分17秒41),比10日的预赛快了5秒还多。

“这一枪到后面我是越跑越兴奋。下来听到成绩的时候,我整个人都惊呆了,没想到能这么快。”刘英兰说。

女子4X100米接力资格赛第二轮,陈好颉、李玉婷、朱俊颖和葛曼棋组成的中国队一扫前一日摔倒的阴霾,跑出43秒03的赛季最好成绩,获得小组第一晋级世锦

赛。

须眉不让巾帼!男子4X100米接力资格赛第二轮,施君豪、曾克理、王胜杰、何锦德组成的中国队跑出38秒03的赛季最好成绩,以小组第一昂首晋级世锦赛。

“今天超常发挥,主要是这里的观众太热情了。”王胜杰说。

女子4X400米资格赛第二轮,中国队以3分32秒74获得小组第四,与世锦赛资格失之交臂。

中国队当晚参加两项决赛。新项目4X100米混合接力决赛中,黄淑萍、孔玲瑶、陈锦丰和陈冠锋组成的中国队以41秒56的

成绩获得第七名,加拿大队以40秒30的成绩夺冠。男子4X400米接力决赛中,中国队以3分06秒33获得第八名,南非队以2分57秒50的今年世界最好成绩获得冠军。

另外4项决赛,4X400米混合接力美国队以3分09秒54获得冠军,并创造了新的赛会纪录。女子4X100米接力英国队以42秒21夺得金牌。男子4X100米接力,南非队在冲线前最后一刻超越美国队,以37秒61创造了今年世界最好成绩夺冠。女子4X400米接力决赛,西班牙队以3分24秒13的成绩夺冠。

(据新华社报道)

## 巴萨单赛季四胜皇马

两回合联赛、西班牙超级杯决赛和西班牙国王杯决赛,赛季4次对决,巴萨全部击败皇马。

北京时间5月12日凌晨,经过90分钟的精彩对决,本赛季西甲第二回合“国家德比”在巴塞罗那蒙特惠奇奥林匹克球场结束。排名积分榜第一的巴塞罗那队在先丢两球的情况下,最终逆转比赛,4:3击败排名积分榜次席的皇家马德里队。赢下这场关键之战后,巴萨距离夺冠只差一步之遥。

巴萨周中刚刚在欧冠赛场与意甲国际米兰队上演一场“火星撞地球”的激烈较量,激战120分钟后被遗憾淘汰。

在这样的情况下,以逸待劳的皇马率先进入比赛状态。开场仅5分钟,姆巴佩就罚入自己制造的点球。10分钟后,法国队长接维尼修斯妙传后打入单刀球,皇马两球领先了。

就在不少球迷觉得巴萨“凶多吉少”、皇马有望凭借这场胜利改写争冠局势时。巴萨的反击来了。埃里克·加西亚头球破门、亚马

尔打入精彩兜射、拉菲尼亚禁区内低射攻破库尔图瓦把守的球门——从第19分钟到第34分钟,15分钟内巴萨连入3球反超。上半场最后时刻,费兰·托雷斯助攻拉菲尼亚再下一城,巴萨4:2领先。

半场跌宕起伏地打入6球,两队下半场节奏相对放缓。比赛第70分钟,姆巴佩接维尼修斯妙传后上演“帽子戏法”,让比赛重新有了悬念。然而,两队此后均未能进球,巴萨在主场完成大逆转。

一周内连续踢出两场跌宕起伏的“7球之战”,有记者赛后询问巴萨主帅弗里克“心脏是否还好”,弗里克笑着说:“我确实需要去检查一下。我想说的是,球队的表现真的不可思议,在米兰踢完一场120分钟的比赛后,还能在这场艰难的比赛中展现出这么棒的状态。”这名去年夏天刚接手巴萨帅位的德国教头表示,单赛季4次击败皇马很了不起,能让球迷兴奋,但他更在意的是球队领先7分,“我们还需要一场胜利(去夺冠),这是我们接下来的目标。”

(据《北京晚报》)



巴塞罗那队球员德容(前)和皇家马德里队球员居耶尔在比赛中拼抢